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Проект на Наредба за допълнение на Наредба № I-45 от 2000 г. за
регистриране, отчет, пускане в движение и спиране от движение
на моторните превозни средства и ремаркета, теглени от тях, и

реда за предоставяне на данни за регистрираните пътни превозни
сред

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 24.03.2020 г. - 07.04.2020 г. Неактивна

Номер на консултация: #4992-K

Област на политика:  Архив - Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Акт на министър 

Тип вносител:  Национално 

Допълнението се налага по повод обявеното на 13.03.2020 г. от Народното събрание
извънредно положение в Република България във връзка с разпространението на
COVID 19 и наличието на собственици на моторни превозни средства, които до
момента не са изпълнили задължението си да заявят промяната на данните за вида
на горивото, позволяваща работата на двигателя с втечнен нефтен газ или сгъстен
природен газ, не по-късно от 3 години от първоначалната проверка на уредбата по
реда на Наредба № Н-32 от 16 декември 2011 г. за периодичните прегледи за
проверка на техническата изправност на пътните превозни средства (Обн., ДВ, бр.
104 от 2011 г.). С оглед ограничаване на разпространението COVID 19 е необходимо
предприемане на мерки за избягване на струпването на големи групи от собственици
на превозни средства, които следва да заявят промяната на данните за вида на
горивото, позволяваща работата на двигателя с втечнен нефтен газ или сгъстен
природен газ, в звената за прием на заявления за регистрация на пътни превозни
средства.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4992


Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 24.03.2020

Приключване на консултацията - 07.04.2020

Справка за получените предложения - 09.04.2020

Справка за отразяване на предложенията и становищата
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